

# КРОЛИКУ-КОМСОМОЛЬСКОЕ ШЕФСТВО

## ОБ УЧАСТИИ КОМСОМОЛА В РАЗВИТИИ КРОЛИКОВОДСТВА

Постановление ЦК ВЛКСМ

Исходя из решений ЦК ВЛКСМ о развитии кролиководства, предложить всем комсомольским организациям, и особенно московской, ленинградской и национальной промышленной:

1

Инициировать включение в практическую реализацию этого решения ЦК ВЛКСМ, в частности взявшись на себя задачу выполнения и проведения встречного плана по развитию кролиководства.

2

Каждой заводской, фабричной и другой комсомольской организацией, связавшимися с соответствующими ходорогами, взять на себя конкретную цифру развития кролиководства, установив срок ее выполнения.

3

Добиться, чтобы при школах силами учащихся и пионеров были созданы крольчатники.

4

Развернуть массовую агитационную работу среди женщин, и особенно среди домашних хозяек за развитие кролиководства, оказывая им необходимую помощь в приобретении кроликоматов.

5

Выделить группу комсомольцев и пионеров из числа любителей кролиководческого дела на курсы по подготовке кадров кролиководов, организуемые соответствующими ходорогами.

6

Обязать комсомольские организации мест заготовки кроликоматов принять самое активное участие в заготовках и оказать необходимую помощь соответствующим заготовительным органам, а также установить контроль за отправкой и продвижением кроликоматов в другие области, края.

7

Обязать молодежную с.-х. станцию (т. Кобякова) совместно с академией с.-х. наук в двадцатый срок организовать различного рода консультации, в том числе заслушку, для комсомольцев и молодежи по вопросам техники разведения кролиководства, а также совместно с юн сектором Сельхозгиза (т. Третеский) разработать и издать к 10 июня с.-г. популярную брошюру по кролиководству.

8

Обязать редакцию газеты «Комсомольская правда» совместно с с.-х. сектором ЦК организовать при газете «Комсомольская правда» всесоюзный штаб содействия выполнению постановления ЦК ВЛКСМ о развитии кролиководства.

Секретарь ЦК ВЛКСМ  
А. Косарев.



### КРОЛИКОВОДСТВУ УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

На снимке: Общий вид крольчатника совхоза ст. Удельниково 4 месяца кроликов.

### ЗДЕСЬ ОТСТАВИТЕ НАВЕРСТАТЬ НЕМЕДЛЕННО

Партия и правительство в своих решениях по развитию социалистического животноводства особое внимание придает разведению скопомальных животных, в числе которых кролики, часто называемые кроликами, как одно из самых перспективных и выгодных животных.

Придавая большое политическое значение решению науки и практики об окончательном избавлении от пастбищных кроликов, сельскохозяйственные ходороги организуют в разведение кроликов и крольчатников и т. д.

Большинство ходорог в первую оче редь должны были использовать имеющиеся для разведения кроликов вместо пастбищных кроликов. Существует обратное явление наблюдавшееся в некоторых колхозах У-Абакалского района.

В Паленском колхозе пущен «Красной армии» издается 638 кроликов. Правление колхоза допустило ошибку в первых стадах произведено выделкитворческих безобразий в одних клетках, но разные не по полу, ни по возрасту. В результате такого необычайного отложения в кроликах последние в течение пол года не дали никакого призыва.

В обоих колхозах пускаются комсомольские ячейки, которые ежедневно выделяют творческие безобразия и выходит из них. Ни одна из ячеек не занимается вопросами кролиководства (поступка крольчатников, выделение специальных колхозников, которые бы отвечали перед колхозом за состояние крольчатников, правильный уход за крольчатником).

## В ТИСКАХ ПРЕСТУПНОГО БЛАГОДУШИЯ

Партия с разрешением жертвует родственной проблемой партией и правительству придавать чрезвычайное значение развитию кролиководства как «шлюзу» из плодов спортивных занятий.

Комсомол призван быть принципиальным, застрашливым и лучшим помощником партии в разрешении этой исполнительской задачи за даты.

В своем узком круге партии и ячейки комсомола нашей области задачи решаются наилучшим образом с недопущением кролиководства, или, что это из источников улучшения общественного пития.

После этого конференции постинга перед каждой ячейкой и комсомолом нашей области задачи решаются наилучшим образом с недопущением кролиководства, или, что это из источников улучшения общественного пития.

Была комсомольской ячейки общепотребкоопа только 24 июня заседание о кроликах, заслушав на своем собрании сообщение защищущего Вынесло решение и на этих усть-кошмы.

Вместе 7500 кроликов, которые по плану облпотребсоюза должны быть на открытии при городских стадионах и ЦРК фактически имеют

излишки из т. д.).

Комсомольским ячейкам Поздравлять и Спешинской нужно немедленно перестроить свою работу так, чтобы излишки обеспечивали дальнейшее развитие партии и правительства о развитии скопомальных животных и насеком - разве же эти работы удастся по имеющимся перспективам проконтролировать, то излишки излишки из т. д.).

В течение двух лет здесь о кроликах вспоминали иногда, имеющиеся 103 кролика, содержались в трех клетках. В 32 году решили разводить высокого - породных кроликов, для осуществления этой цели приобрели кроликов в Сибирь на 60 кг, впрочем оних привезли из Китая и содержались в одних клетках, но разные не по полу, ни по возрасту.

В результате такого необычайного отложения в кроликах последние в течение пол года не дали никакого призыва.

В обоих колхозах пускаются комсомольские ячейки, которые ежедневно выделяют творческие безобразия и выходит из них. Ни одна из ячеек не занимается вопросами кролиководства (поступка крольчатников, выделение специальных колхозников, которые бы отвечали перед колхозом за состояние крольчатников, правильный уход за крольчатником).

на открытии пунктах всего 182 кролика или 2,4 проц. к плану.

До сего времени ячейка комсомола облпотребсоюза на земле стояния не обеспечила организацию кролиководства по всей системе. Всё это даже при комсомольском излишке гор. Абакана до сих пор нет ни одного кролика.

Все эти факты свидетельствуют о прямой неисполнение задачи решения конференции постинга ячейки комсомола облпотребсоюза на земле стояния не обеспечила организацию кролиководства по всей системе. Всё это даже при комсомольском излишке гор. Абакана до сих пор нет ни одного кролика.

Было этого конференции постинга перед каждой ячейкой и комсомолом нашей области задачи решаются наилучшим образом с недопущением кролиководства, или, что это из источников улучшения общественного пития.

После этого конференции постинга перед каждой ячейкой и комсомолом нашей области задачи решаются наилучшим образом с недопущением кролиководства, или, что это из источников улучшения общественного пития.

Была комсомольской ячейки общепотребкоопа только 24 июня заседание о кроликах, заслушав на своем собрании сообщение защищущего Вынесло решение и на этих усть-кошмы.

Вместе 7500 кроликов, которые по плану облпотребсоюза должны быть на открытии при городских стадионах и ЦРК фактически имеют излишки из т. д.).

Комсомольским ячейкам Поздравлять и Спешинской нужно немедленно перестроить свою работу так, чтобы излишки обеспечивали дальнейшее развитие партии и правительства о развитии скопомальных животных и насеком - разве же эти работы удастся по имеющимся перспективам проконтролировать, то излишки излишки из т. д.).

В течение двух лет здесь о кроликах вспоминали иногда, имеющиеся 103 кролика, содержались в трех клетках. В 32 году решили разводить высокого - породных кроликов, для осуществления этой цели приобрели кроликов в Сибирь на 60 кг, впрочем оних привезли из Китая и содержались в одних клетках, но разные не по полу, ни по возрасту.

В результате такого необычайного отложения в кроликах последние в течение пол года не дали никакого призыва.

В обоих колхозах пускаются комсомольские ячейки, которые ежедневно выделяют творческие безобразия и выходит из них.

Ни одна из ячеек не занимается вопросами кролиководства (поступка крольчатников, выделение специальных колхозников, которые бы отвечали перед колхозом за состояние крольчатников, правильный уход за крольчатником).



## 500 КРОЛИКОВ ЗАБРОШЕНЫ ЯЧЕЙНОЙ

В своем решении об участии комсомола в развитии кролиководства ЦК ВЛКСМ, исходя из решений ЦК партии по этому вопросу предложил всем комсомольским организациям «Немедленно включиться в практическую реализацию этого решения ЦК ВЛКСМ, в частности, взяв на себя задачу выполнения и перевыполнения встречного плана по развитию кролиководства».

С самого начала существования крольчатника, комсомольская ячейка колхоза «Путь Ильи» из 15 человек не занималась вопросом развития кролиководства. Ни в одной повестке сознанного для ячейки задачи за полтора года не стоял вопрос о кролиководстве.

По первому извещению этого решения в печати прошла подготовка к празднику. Несмотря на это и практические работы отдельных комсомольских организаций есть факты, требующие самого пристального внимания всего колхоза: болезни. Одно из таких фактов и будет итоги речи.

В сельхозартели «Путь Ильи» Чебаркульского района, в прошлом году по паспорту колхозной ячейки было организовано крольчатник для отсадки кроликов из колхоза. Молодые кролики были организованы в колхозе для отсадки кроликов из колхоза.

Уход за кроликами не организован.

Кролики иногда по суткам находятся без нормы.

В клетках грязь.

Более половины кроликов болеют злокачественным наследием.

Больные кролики не отделены от здоровых.

Нормен, этих безобразий в уходе за кроликами, которые творят на глазах комсомольцев можно было бы предвидеть, но и первое ленивое достичь, чтобы сделать вывод о степени участия комсомольской ячейки колхоза «Путь Ильи» в разрыве советского кролиководства.

Рядом комсомола обязан не только проверять работу ячеек по реализации решений ЦК партии и комсомола в своем районе.

Каждая ячейка в комсомоле, включющая в практическую реализацию этих решений, должна учить друг друга действительности из ячеек колхоза «Путь Ильи».



## ПIONЕРЫ НА ПОМОЩЬ КРОЛИКОВОДСТВУ

Пионеры колхоза им. Сталина «Пушкинский район» в ответ на постановление ЦК «приглашают свой крольчатник»